MONTAZNI NAVOD

MONTAZNY NAVOD

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACION
MHCTPYKLMM MO CBOPKE

1. Oteviete karton, peclivé prectéte tento navod k instalaci a zkontrolujte, zda nedoslo pfi piepravé k podkozeni nékterych dild.

2. Instalaci provadéjte dle navodu, abyste predesli poskozeni vyrobku.

3. Pred instalaci sklenénych dilli je nutné zkontrolovat, zda jsou vSechny spoje pevné sesroubovany.

4. Pred utésnénim spoji doporu¢ujeme vyrobek oistit od pfip. necistot.

5. Po instalaci utésnéte vSechny spoje bez tésnéni z vnitini i vnéjsi strany sanitarnim silikonem.

Pro spravnou funkci vyrobku musi byt tésnéni s magnetem a magnet na dvefich soubézné a vanicka musi byt ve vodorovné poloze.

PouZzité obrézky jsou pouze ilustrativni.

Upozornéni: K ¢isténi povrchu doporucujeme pouzivat pouze mydlovou vodu, k ususeni pak mékky hadfik. V Zadném pfipadé se nesmi pouZivat Cistici pfipravky obsahujici Ziravé
nebo brusné I4tky, které by mohly poskodit povrchovou Gpravu. Doporucujeme oSetfit vSechny sklenéné dily z vnitini strany vhodnym prostfedkem na odpuzovani vodnich kapek.
Na vady vzniklé nedodrZzenim tohoto doporuceni se nevztahuje zaruka.

1. Otvorte krabicu, starostlivo si precitajte tento navod k instalacii a skontrolujte, ¢i nedoslo pri preprave k poskodeniu niektorych dielov.

2. InStaléciu vykonajte podla navodu, aby ste predisli poskodeniu vyrobku.

3. Pred instalaciou sklenenych dielov je nutné skontrolovat, &i st vetky spoje pevne zoskrutkované.

4. Pred utesnenim spojov odporti¢ame vyrobok oéistit od pripadnych necistét.

5. Po inStaldcii utesnite vSetky spoje bez tesneni z vnutornej i vonkaj$ej strany sanitarnym silikénom.

Pre spravnu funkénost vyrobku musia byt tesnenie s magnetom a magnet na posuvnych dverach stbezné a vanicka musi byt vo vodorovnej polohe.

PouZzité obrazky su iba ilustrativne.

Upozornenie: K ¢isteniu povrchu odpordéame pouzivat iba mydlovi vodu, k osuseniu nasledne mékkd handriéku. V Ziadnom pripade sa nesmu pouzivat Eistiace pripravky
obsahujlice Zieravé alebo brusné latky, ktoré by mohli poskodit povrchovu dpravu. Odporicame oSetrit vetky sklenené diely z vnitornej strany vhodnym prostriedkom na odpud-
zovanie vodnych kvapiek. Na vady vzniknuté nedodrzanim tohto odpori¢anim sa nevztahuje zaruka.

1. Open the carton, read carrefully this installation instruction and check to see if any parts have not been damaged during transport.

2. Follow the installation instruction to avoid damage of the product.

3. Before installing of the glass parts, make sure that all joints are firmly screwed.

4. Before sealing of the joints, it is recommended to clean the product from possible impurities.

5. After installation, seal all joints without sealing from both inside and outside by sanitary silicone.

For correct function of the product, the magnet and magnet seals on the door have to be parallel and the tray must be in the horizontal position.

The used pictures are illustrative only.

Notice: There is highly recommended using only soap water to clean the surface of the frame, then using a soft cloth to dry it. In no case can be used cleaners containing corro-
sive or abrasive substances, which could damage the surface treatment. Safety glasses are recommended to be treated with appropriate means to repel water drops.

Failure to comply with these conditions results in loss of warranty.

1. Den Karton 6ffnen, diese Montageanleitung lesen und die Teile auf Beschadigung wahrend des Transports priifen.

2. Die Montage nach der Anleitung durchfiihren, um eine Produktbeschadigung zu vermeiden.

3. Vor der Montage der Glasteile muss tiberpriift werden, ob alle Verbindungen fest verschraubt sind.

4. Es ist empfehlenswert, die Verbindungen vor ihrer Abdichtung vom evtl. Schmutz zu befreien.

5. Nach der Montage sind alle Verbindungen ohne Dichtung von der Innen- und AuBenseite mit Sanitarsilikon abzudichten.

Fir die richtige Produktfunktion muss die Dichtung mit Magnet parallel zum Magnet an der Tiir stehen, und die Duschwanne muss waagerecht sein.

Die verwendeten Bilder sind nur Darstellungsbilder.

Hinweis: Fiir die Reinigung der Oberflachen empfehlen wir nur Seifenwasser, zum Trocknen dann ein weiches Tuch. In keinem Fall diirfen Atz- oder Schleifstoffe enthaltenden
Reinigungsmittel, welche die Oberflache beschadigen kénnten, verwendet werden. Wir empfehlen, alle Glasteile mit einem geeigneten Mittel zum AbstoRen der Wassertropfen zu
pflegen. Auf die durch das Nichteinhalten dieser Empfehlung entstandenen Beschadigungen erstreckt sich keine Garantie.

1. Abra la caja de carton, lea minuciosamente las instrucciones de instalacién y compruebe que no se haya dafiado alguna pieza durante el transporte.

2. Ejecute la instalacién de acuerdo con las instrucciones para evitar dafios del producto.

3. Antes de la instalacion de las piezas de vidrio es necesario comprobar que todas las juntas estén firmemente atornilladas.

4. Antes de sellar las juntas recomendamos limpiar el producto quitando la posible suciedad.

5. Una vez efectuada la instalacion selle todas las uniones sin juntas, tanto del lado interior como del exterior, con silicona sanitaria.

Para alcanzar el funcionamiento correcto del producto, la junta con imén y el iman en la puerta deben ser paralelos y el plato debe estar en posicion horizontal.

Las imagenes utilizadas son ilustrativas.

Advertencia: Recomendamos usar para la limpieza de la superficie Ginicamente agua jabonosa y para el secado un trapo suave. No se pueden usar, en ninguin caso, detergentes
que contengan sustancias causticas o abrasivas que pudieran dafiar el acabado superficial. Recomendamos tratar el lado interior de todas las piezas de vidrio con un medio
apropiado para rechazar las gotas de agua. La garantia no se refiere a los defectos consecuentes del incumplimiento de esta recomendacion.

1. OTKpOWTe KOPOGKY, BHUMATENIbHO NPOYMTAlITE HAacTosILLLee PYKOBOACTBO N0 MOHTAXY 1 Y6eITECh, YTO NPU TPaHCMOPTMPOBKE HUKaKKe AeTanu He Gbin NOBPEeX/AeHbI.

2. Bo n3bexaHue NoBpeX/ieHUs U3/leNins BO BPEMs MOHTaXa CTPOro cob/ioAaiTe HacToslee pyKOBOACTBO.

3. Mepey yCTaHOBKOI CTEKNAHHBIX l€Tasneil HeO6X0AUMO BbINONHUTL KOHTPO/b BCEX COEAMHEHNI 1 YBeAUTLCS, YTO OHM KPEMKO CKPYYeHb!.

4. MNepep yNnNoTHEHWEM COeANHEHNI PEKOMEHYeM O4YUCTUTb U3AeNne OT 3arpsA3HEHNIA.

5. Mocne MOHTaxa BCce CoeAMHEHNs 6e3 YNNOTHUTENbHbIX NPOKNAZIOK YNOTHUTE C 06eMX CTOPOH CaHUTAaPHBIM CUIMKOHOM.

ns ncnpasHoro GyHKLUMOHMPOBAHNS N3N HEOBXOAUMO ClefINTb 3a TeM, YTOGbI YNNOTHUTENbHAA NPOKIaZKa C MarHUTOM U MarHUT Ha iBEPSX HaXOAUUCH NapansienbHo
ApYr APYry, a fiylieBasi BAHHOUKA JO/KHA HAaXOAUTbCS B FOPU3OHTANIBHOM NONOXEHNM.

Bce puCyHKM HOCAT NNLLb MANKOCTPALIMOHHDI XapaKTep.

B : Bee nc TV PEKOl [lyeM YUCTUTb TOJIbKO MbIIbHOI BOAOW, @ CYLUIUTb — MArKOW TPANOYKOA. HW B KOeM cyyae He Nosb3ynTech YUCTALMMU CpeACTBaMU
C cofiepXaHueM efIkuX UNu abpasnBHbIX BELLECTB, KOTOPbIe MOT/IN Gbl NOBPEANTL NOBEPXHOCTHBIN CNIOW. Ha BCe CTeKNAHHbIE leTani PeKOMEHlyeM C BHYTPeHHE! CTOPOHbI
HaHecTM nopxofisliiee CPeACTBO /NS 3alNTbI NOBEPXHOCTM OT Kanenb Bofbl. FapaHTUs He pacnpoCTpaHsieTca Ha AeheKTbl, BO3HUKILME U3-3a HECOBMIOAIEHNS IaHHOM
peKomeHAaLum.
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